



死者单位的办公楼

9月19日下午,南京溧水经济技术开发区柘塘办事处(原溧水柘塘镇政府)办公大楼内传来几声闷响。几分钟后,感觉异样的办事处工作人员走出办公室查看,意外发现,一名男子躺在负一楼的地面上,已经没有了气息。坠楼男子的身份很快被核实,为该办事处统计站工作人员茆某,公务员。其随身携带的公文包,则丢落在三楼楼梯口。

一时间,他杀、自杀还是意外死亡的猜测,传遍了整个办事处,也引起了上级主管部门的重视。

溧水一公务员酒后坠楼身亡

血检报告表明,酒精含量超标3倍,属于严重醉酒

可惜

几声闷响 公务员从楼梯坠入天井身亡

9月19日下午2点20分左右,溧水经济技术开发区柘塘办事处办公大楼内空空荡荡。因为是周六,加班的工作人员大多都要到下午3点钟才上班,这个时候,只能偶尔看到一两个工作人员来往于办公室和厕所之间。

“大约是在2点25分的样子吧,我正在办公室整理文件,就听到外面传来几声闷响。”在三楼一间办公室上班的工作人员李强(化名)告诉记者,他们原本属于柘塘镇政府的工作人员,前段时间划调整后,镇政府更名为柘塘街道办事处,划归经济技术开发区直管,“机构变更后,工作强度明显不一样了,一般来说,周六我们都要上班!”李强说,名义上是加班,但跟正常上班没啥两样。所以,当他正在办公室整理文件的时候,外面的闷响引起了他的注意。

“响声很奇怪,好几声呢!”李强说,最初他并没有想到要出去查看。直到几分钟后,他要去上厕所时,才顺便来到旁边的楼梯口,

也就是传出闷响声的地方看一下。

“在三楼楼梯口,有一个文件包。”李强说,他看到那个孤零零的文件包后,就走了过去,将文件包捡起来,“当时猜测应该就是单位同事的,因为中午外面的人一般进不来”。就在弯腰捡包的时候,李强的眼睛瞥见了楼梯口外面的空间,“眼前一晃,好像有点不对劲”。李强再定睛一看,不得了,一个人躺在楼梯天井下面,“负一楼那里,距离三楼的垂直高度约为14米的样子!”

“肯定是从三楼摔下去的,肯定没命了!”李强的脑子里一下子跳出了这样一个结论。本能下,李强大喊“救命”,并一溜小跑,来到了负一楼。

这时,已经有四五个工作人员听到喊声跑到了负一楼。尽管躺在地上的男子脸部严重变形,但大家还是从那身熟悉的衣服上判断出了男子的身份:办事处统计站公务员茆某。

110警车、120急救车先后赶至现场。在茆某被紧急送往溧水县人民医院抢救后,民警也迅速封锁现场,对事发原因展开调查。

而这个时候,茆某的妻子章某,正在家里收拾家务。今年40多岁的章某,是溧水某饭店的工作人员,靠打打零工维持家用。茆某是家里的顶梁柱,除了供养一个家庭的日常开支,还要供养才上大学的儿子的吃喝拉撒。此外,家里一个80多岁的老母亲,也需要茆某照顾。

“饭店的工作性质特殊,就是中午和晚上忙。一般下午没事的时候,我就回家收拾家务!”当天,章某像往常那样才刚刚走进家门,家里的电话骤然响起。

“是章某吧?我这里是街道办事处啊,你丈夫茆某摔伤住院了,正在急救,你赶紧到医院来一下吧。”对方语气急促,还没有等章某回过神来,电话已经挂断了。

到了医院,章某看到街道办事处不少工作人员都在那的时候,她真的发慌了。在茆某同事的搀扶下,章某见到了早已经没有了气息的茆某,“太惨了!”随即,章某昏倒在地。

可叹

两天前单位刚转发“禁酒令”

对于这个结果,管委会的领导感到很痛心。这位负责人表示,作为国家公务人员,在上班期间的中午饮酒,属于明令禁止的行为,“醉酒更不应该”。特别是对于因为醉酒发生这样的意外,该负责人认为这不仅是对工作的不负责任,更是对家人的不负责任。

“对于公务员饮酒的事情,我们一直管得很严。”管委会一位负责人向记者出示了9月17日他们才转发的南京市纪委、监察局《关于对公务人员违反禁酒规定严格执行纪律和加强责任追究的暂行办法》的通知,该办法明确规定,在工作日午间饮酒的,给予诫勉谈话、责令写出书面检查或者通报批评。对于贻误工作,造成社会不良影响或者严重后果的,给予停

职检查、免职等组织处理或者党纪、政纪处分。

“我们怎么都没有想到,通知才下发两天,还是出事了!”对此,管委会这位负责人表示,他们将会对茆某的事情进行总结,加大管理力度。

对于这一结果,茆某的家人无法接受,“就算是喝酒,那也是为了公事!”茆某的一位亲戚表示,茆某中午喝酒一事,纯粹是为了工作需要,“因为工作不得不喝酒,之后又发生意外,对此,政府应该负责,也应该给予我们家属一个说法。”

记者从管委会获悉,事发后,管委会已经于昨天上午将1万元慰问金送到了茆某家人手上,“接下来的处理,得完全按照程序来。”

快报记者 田雪亭 文/摄



死者坠楼的三角形天井



死者就是在这里——新淮村食堂喝的酒

可悲

出事前曾和村干部喝过酒

一个在办事处工作了20余年的公务员,怎么会莫名其妙地从三楼摔下?他杀?自杀?还是有其他原因?因为茆某公务员的身份,一时间,引起了众多人员的关注,也引起了街道办事处、上级主管部门领导的高度重视。

昨天上午,记者来到了柘塘办事处,此时的事发现场,已经被清洗干净。记者看到,茆某坠地处于办公大楼内的楼梯天井内,在负一楼地面。该楼梯天井呈三角形,依次盘旋至四楼,楼梯栏杆为不锈钢材质。

“事发突然,街道和管委会的领导都很重视,调查工作目前正在全面展开。”

溧水经济技术开发区管委会有关负责人在接受采访时表示,针对茆某的死因,警方和政府部门都在各自职权范围内展开调查,同时,纪委也已经介入。

“茆某在办事处的工作表现还不错,但据同事和周围的群众反映,他非常喜欢喝酒。按照我们这边的说法,喝得不过瘾,心情就不好!”管委会这位负责人表示,针对此前有人反映茆某当天中午喝酒一事,管委会及时展开调查。据悉,事发当天上午,茆某前往新淮村进行粮食产量的调研工作,中午时分,与该村部分村干部在村部食堂就餐,其间,

喝了一些酒。下午2点多钟,茆某回到办事处,爬楼准备回自己位于四楼的办公室,但是,其爬至三楼时,发生意外。

“茆某当时踉踉跄跄,走路都走不稳!”这位负责人告诉记者,经过调查,曾有同事在事发前夕看到过茆某的状态,“一看就知道喝了不少酒”。

而警方刑侦部门的初步调查也显示,茆某之所以坠楼身亡,“应该不是他杀,也非自杀。”警方表示,按照法医鉴定流程,他们已经对茆某进行了抽血,待血检报告出来后,很多事情就能说清楚了。

血检结果是醉酒标准的四倍多

“他年轻的时候是能喝酒。但40岁之后,已经很少喝酒了!”在茆某的家里,悲痛欲绝的爱人章某告诉记者,她不相信丈夫中午喝了酒,“就算喝,也就喝一点点,绝对喝不多。”但对于记者询问茆某的酒量,章某表示不清楚,“反正喝得不多,更不会喝醉”。

茆某的一个亲戚也向记者证实,茆某这几年喝酒少多了,“前段时间在我家里喝酒,大概半斤的样子,但并没有喝醉。他在我家从来没有喝醉过。”

为了查证当天中午茆

某究竟有没有喝酒,记者随后赶到了茆某调研的新淮村。在该村村部,很多人一听说要了解茆某的事情,都纷纷躲避。好不容易找到一位工作人员,他悄悄把记者拉到旁边,才向记者透露了一点情况。据悉,事发当天茆某的确在他们村子进行调研,中午,村干部也陪同其在村部内的食堂就餐,“席间好像是喝了一点酒,但喝了多少,喝的什么酒,就不清楚了。”记者随后致电该村支部书记,郭书记一听说记者想了解茆某的事情,当

即声称事发当天他不在家,“那天到底是谁作陪的,我还真说不清楚。”

而溧水经济技术开发区管委会的负责人则表示,如果群众反映属实,那么,作为公务员的茆某,在工作期间的中午,在村里喝酒,可能涉嫌违纪,这也就是纪委介入调查的原因。昨天下午6点钟,记者接到管委会有关负责人的电话,声称警方的血液检测报告结果已经出来了,“茆某血液中的酒精含量高达300多,是醉酒标准的四倍多,应该属于严重醉酒!”

共享盛世·国美·家美·生活美

国美低价创世纪

十一黄金周9.26-10.8

十一价格提前享

活动期间所售商品如高于“十一”价格,双倍退还差价。

以旧换新超划算 新婚新居大团购

活动时间:9月30日晚5:30

主会场:国美电器新街口店

分会场:国美电器其它门店

低价-改变生活 抽奖带来-惊喜

节能空调24小时送装到位

凡市区顾客购买空调商品(特价机除外),24小时送装到位;每延1小时给予消费者补偿。同时,指定型号享受即买即送即安装服务。

旗舰店

新街口店 84558134 地址:南京市新街口洪武路137号

红太阳店85381701	地址:南京市栖霞区经五路1-2号	上元大店52195337	地址:江宁区上元大街559号
迈皋桥店85345050	地址:栖霞区迈皋桥309-12号	江宁店51196560	地址:江宁区秣陵街道土山大街407号
桥北店58623000	地址:大桥北路24号金鹰国际东区一楼	六合店67125647	地址:六合区新集安泰路9号
江都店06575531	地址:江都中街80号(金鹰国际东区旁)	溧水店56222016	地址:溧水县二桥村名仕街
大厂店57085086	地址:大厂镇经济开发区	高淳店57303742	地址:高淳县溧水南路17-1号

国美,您身边的家电专家

www.gome.com.cn 84558065